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EXTRATO DA ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2022

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se remotamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. Participaram da reunião os conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, Presidente, HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA e ARIOSTO ANTUNES CULAU. Especificamente para tomar parte do primeiro item da pauta, estiveram presentes EDUARDO AGGIO DE SÁ, Presidente do Conselho de Administração, JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, Diretor-Presidente, e MÁRCIA SAD, Secretária Bilingue da BK Consultoria.  Para a apresentação dos demais tópicos, participaram também da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
[bookmark: _GoBack](1) Apresentação Institucional PPSA – O Conselho foi atualizado com as principais informações institucionais da empresa. (2) Aprovação da ata e extrato da ata da 102ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram a ata da 417ª Reunião Ordinária. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram as atas da 81ª a 83ª Reuniões Ordinárias. (5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Os Conselheiros analisaram as atas da 91ª a 98ª Reuniões Ordinárias e as atas da 26ª a 28ª Reuniões Extraordinárias, além dos Pareceres nº 01 a 04/2022 do Conselho de Administração. (6) Apresentação das Demonstrações Financeiras Auditadas do 1º tri/2022 - O Conselho analisou as Demonstrações Financeiras Auditadas do 1º trimestre de 2022.  (7) Apresentação do Parecer da Auditoria Interna de 2021 – O Conselho tomou ciência do Parecer da Auditoria Interna relativo ao ano de 2021. (8) Apresentação do Relatório Trimestral das Atividades de Integridade – 1º tri/2022 - O Conselho tomou ciência do Relatório do 1º Trimestre das Atividades de Integridade. (9) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração.  (10) Assuntos gerais – Para a próxima reunião, o Conselho solicitou que a empresa fizesse uma apresentação sobre Segurança de Informações. 

            Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa
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